

## **Magyar Könyvtárosok Egyesülete Békés Megyei Szervezet**

### **beszámolója 2023. évi tevékenységéről**

#### **Adminisztrációs adatok**

Tagegyesületünk 2023. február 20-án tartotta meg tisztújító közgyűlését. Ennek eredményeképpen szervezetünk vezetése a továbbiakban az alábbi összetételben működött:

- Dézsi János elnök (a gyulai Mogyoróssy János Városi Könyvtár igazgatója)
- Kertész Zoltán titkár (a Békés Megyei Könyvtár könyvtárosa, később igazgatóhelyettese),
- Benkóné Tóth Edit gazdasági felelős (a Békés Megyei Könyvtár könyvtárosa),
- Buzai Csaba vezetőségi tag (az orosházi Justh Zsigmond Városi Könyvtár igazgatója),
- Dinyáné Bánfi Ibolya vezetőségi tag (a gyomaendrődi Határ Győző Városi Könyvtár igazgatója).

A fentiekből kiderül, hogy a Békés Megyei Könyvtár igazgatója, Rakonczás Szilvia nem fogadott el jelölést újabb vezetőségi tagságra. Ezúton is köszönetet mondunk munkájáért, a megyei szervezet számára nyújtott segítségéért.

A közgyűlésen előterjesztett, majd elfogadott munkaterv szerint igyekeztünk feladatainkat, programjainkat megvalósítani. Ennek alapján 4 szakmai nap megvalósítására törekedtünk, melyek közül két alkalom egyben a Békés Megyei Könyvtár nyilvános szakmai napjaként valósul meg. Született elhatározás arról, hogy újfent támogatási igénnyel fordulunk Békés Vármegye Önkormányzatához, s hogy ennek sikere esetén egy szakmai kirándulást is igyekszünk létrehozni.

A 2023. december 31-i adatok alapján egyesületünknek összesen 51 tagja van, az aktív dolgozó 39 fő mellett 10 nyugdíjas tagunk van, 1 kolléganő gyesen van, míg második helyen regisztrált 1 fő.

A tagegyesület neve és címe változatlan: Magyar Könyvtárosok Egyesülete Békés Megyei Szervezet 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3. Számlaszámunk továbbra is az OTP Banknál vezetett 11708001-20570691 számú.

#### **Szabályzatok**

Tagszervezetünk alapszabályzata a Szervezeti és működési szabályzat. Bár felvetődött a kérdés, hogy megye-vármegye átalakulás nyomán történjék-e névmódosítás, jogi kötelezettség hiányában a módosítást egyelőre elvetettük. Egyéb szabályzata nincs tagegyesületünknek, így sem a pénzkezelésre, sem az iratkezelésre nem vonatkozik jelenleg külön előírás.

#### **Taggyűlések**

Az MKE Békés Megyei Szervezete általában egy közgyűlést szervez évente, mely alkalom rendszerint az év első szakmai napja. Az elmúlt időszakban kialakult menetrend szerint ekkor történik az éves munkaterv elfogadása, illetve egyéb olyan döntések lebonyolítása, melyekhez határozathozatal szükséges (pl. megüresedett tisztség betöltése). E személyes találkozás egyébként jó alkalom a tagdíjak befizetésére, új tagok felvételére is.

Amint fentebb jeleztem, 2023-ban február 20-án került sor közgyűlésre, mely egyben tisztújító összejövetel is volt. Az elnökség a fentebb leírtak szerint módosult, tanácsi képviselőnek pedig Szaszák Györgyöt választotta meg a tagság. Az új ellenőrző bizottság összetétele az eredmények alapján: Rakonczás Szilvia (elnök), Erdősné Sági Mária és Felföldiné Hatvani Erika (tagok). megválasztott közgyűlési küldötteink pedig Albertus László, Kóti Hajnalka és Bánfiné Kovács Mária lettek.

Ugyan a tavasz folyamán Szaszák György jelezte, hogy mégsem kívánja ellátni a tanácsi képviselői feladatokat, új közgyűlést 2023-ban ez ügyben nem hívtunk össze. Konszenzusos megállapodás alapján a tanácsi képviseletet az elnökség tagjai látták el végül.

### **Kommunikáció – honlap, levelezőlista**

A tageszerveületi honlapunkra (mkebmsz.bmk.hu) az aktuális események, felhívások felkerültek, s a galéria is teljesnek mondható, a lezajlott rendezvények kapcsán publikált képekkel. Az viszont kétségtelen, hogy a szöveges beszámolók, értékelések közreadása több éves elmaradásban van. Nyilvánvaló, hogy ez nem szándékos, viszont a szervezet életében aktívan résztvevő kollégák szinte mindegyike meglehetősen leterhelt, általában vezetői feladatokat lát el. Praktikus lenne ehhez szélesíteni a feladatvégzésbe bevont tagok körét.

Levelezőlistánk 2023-ban zavartalanul működött. Szomorú tapasztalat azonban a visszajelzések, reagálás elmaradása. 2023-ban is, bár több alkalommal kértünk javaslatokat, de pl. a Fitz-díj kapcsán, lényegében elvértve sikerült jelöléseket gyűjteni. Örvendetes viszont, hogy több alkalommal bekerült szervezetünk a helyi (megyei) sajtóba, s évzáró, díjátadóval egybekötött szakmai napunkról több helyi televízió is készített híradást.

### **A szervezet által adományozott díjak**

Tagszervezetünk a Békés Megyei Könyvtárral közösen alapított díja *Az év könyvtárosa Békésben*. Az erre vonatkozó felhívást 2023-ban is október hónapban adtuk közre, s bár a megszokottól eltérően ezúttal csak egy javaslat volt, a beérkezett ajánlással mind a megyei könyvtár menedzsmenete, mind tageszerveületünk elnöksége egyetértett.

A közös döntés alapján „Az év könyvtárosa Békésben – 2023” díjat Benkóné Tóth Edit, a Békés Megyei Könyvtár részlegvezetője nyerte el, aki immár több évtizede az MKE Békés Megyei Szervezete gazdasági felelőse is.

### **Éves programok, rendezvények**

Éves munkatervünkben hagyományosan az esztendő első találkozója egy közgyűlés, melyen szükség esetén határozatok is születnek. 2023-ban ez a találkozó egyúttal tisztújító gyűlés is volt, hiszen az elnökség, és a tisztviselők mandátuma lejárt. Az évközben tervezett szakmai napok időpontját mindenkor egyeztetjük a Békés Megyei Könyvtárral, hiszen a leggyakrabban Békéscsabán kerül sor a rendezvényekre, ráadásul a megyei könyvtár vállalt kötelezettsége, hogy több alkalommal invitálja szakmai eszmecserére, vagy éppen továbbképzésre a vármegyei települések nyilvános könyvtárainak képviselőit. Ennek kapcsán pedig értelemszerű, hogy adott

hónapon belül nem szerencsés két, hasonló volumenű szakmai napot szervezni, mert az a részvételi arányokat csökkentheti. Egy adott évben általában legalább 4 elnökségi ülést tervezünk, ám sajnos nehézkes e találkozókát mindig személyesen megvalósítani. Viszont az elnökség tagjai közt egész évben folyamatos egyeztetés zajlik e-mailben, s olykor telefonon is.



### **2023. február 20. Tisztújító közgyűlés** (helyszín: Békés Megyei Könyvtár, résztvevő: 34 fő)

Január elejétől fogva végezte előkészítő munkáját a 3 tagú szavazatszámoló bizottság, annak érdekében, hogy a februárra tervezett tisztújítás zökkenőmentesen valósulhasson meg. Szerencsére minden pozícióra sikerült jelöltet, illetve jelöltek találni. Ráadásul elfogadta meghívásunkat **Rózsa Dávid**, az Országos Széchényi Könyvtár főigazgatója, aki *Az Országos Széchényi Könyvtár és a közkönyvtárak: fejlesztési irányok és lehetőségek* címmel tartotta meg előadását.

Az eseményt megtisztelte részvételével **Varga Tamás**, Békéscsaba Megyei Jogú Város Alpolgármestere, aki rövid köszöntőt is mondott a felvezetésben. Elhangzottak az előző év, illetve ciklus beszámolóit, a tisztújítás sikeresen lezajlott, s örömmel láttuk vendégül főigazgató urat. Az eseményről részletesen beszámolt a Könyvtárvilág webmagazin felületén Kertész Zoltán titkár úr.

### **2023. május 22. Szakmai nap** (helyszín: Békés Megyei Könyvtár, résztvevő: 31 fő)

Az éves munkaterv eredeti változatában április 20-án került volna sor következő programunkra, mely egyben a megyei hatókörű városi könyvtár által szervezett nyilvános könyvtári szakmai konferencia is lett volna. Mindez kapcsolódott volna „A könyvtárosok világnapjához”. Ám ez a



tervezett esemény végül az őszi időszakban valósult meg.

Viszont szintén a munkaterv része volt egy májusi szakmai nap, melynek előkészítése sikeres volt, hiszen elfogadta felkérésünket **Szűcs Etele**, a Könyvtári Intézet igazgatója, valamint **dr. Tóth Máté**, a Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár igazgatója. Nem a véletlen műve egyébként, hogy az év első rendezvényeire az említett személyeket hívtuk meg (beleértve Rózsa főigazgató urat is). Nagyon kíváncsiak voltunk ugyanis, milyen fejleményekre lehet számítani kulturális területen, lesz-e új könyvtári stratégia, lesz-e új jogszabály a 3/1975-ös KM-PM együttes rendelet helyett, s egyáltalán milyen jogszabályi változásokra számíthatunk. Ebből a szempontból azonban vajmi kevés új információhoz jutottunk.



A szakmai nap nyitásánál ismét vendégül láthattuk **Varga Tamás** alpolgármester urat, akinek köszöntőjét **Kertész Zoltán** előadása követte, a Petőfi emlékével kapcsolatos vármegyei könyvtári fejlesztésekről, eseményekről. Mivel **Szűcs Etele** igazgató urat még lényegében új vezetőként üdvözölhettük Békéscsabán, mindenképpen szeretjük volna őt megismerni, s természetesen kíváncsiak voltunk a Könyvtári Intézetben tervezett munkálatokra. Igazgató úr *A Könyvtári Intézet szerepe a magyar könyvtárügyben : a szakmai fejlődés és innováció támogatása* címmel tartotta meg előadását, melyet **dr. Tóth Máté** *Miért e lom?: A könyvtárak társadalmi szerepe Magyarországon és a nagyvilágban* beszámolója követett kutatási eredményeiről, megjelent kötetéről.

Látogatásuk értelemszerűen jó helyzetet teremtett a kapcsolatok építésére, ismerkedésre is.

**2023. június 14.: Csongrád Megyei Könyvtárosok Egyesület szakmai napja** (helyszín: Ady Endre Művelődési Ház, Kiszombor)

Az MKE Csongrád Megyei Könyvtárosok Egyesülete részéről megkeresés érkezett vármegyei szervezetünkhöz, melyben egy bemutatkozó előadásra invitáltak bennünket. Bár felmerült annak lehetősége, hogy több elnökségi taggal képviseljük magunkat a találkozón, végül tagszervezetünk elnöke, Dézsi János vett részt. „*Mindentől messze, a szívhez közel...*”: *könyvtárosok a viharsarokban* címmel tartott előadásában igyekezett összefoglaló képet nyújtani a békési egyesület múltjáról, tevékenységéről. Ezúton is köszönjük a lehetőséget a csongrádi kollégáknak!

**2023. július 13-16. Inspiráció, elköteleződés, képessé tétel, kapcsolatrendszer - A Magyar Könyvtárosok Egyesülete 54. vándorgyűlése – Tatabánya**

Békés megyei tagegyesületünket elsősorban a Békés Megyei Könyvtárban dolgozó kollégák képviselték a vándorgyűlésen. Tagszervezetünk – mint minden évben – a regisztrációs díjak megfizetésével tudta elősegíteni az MKE tag könyvtárosok részvételét.

**2023. október 13.: Szakmai kirándulás Békéscsabán (résztevő: 40 fő)**

A találkozókra létrehívott események, előadások révén arra törekszünk, hogy lehetőleg minden releváns információ eljusson a munkatársakhoz, illetve módjuk legyen résztvevőként ezen tudásanyagot első kézből megkapni. A látóköri szélesítésének bevált módja volt az elmúlt időszakban a kirándulások keretében történő tapasztalatszerzés és kapcsolatépítés. Tagegyesületünk ezen a téren már több alkalommal kapott segítséget ehhez a Békés Megyei Önkormányzattól, mely mindig javította lehetőségeinket.

Ugyan 2023-ban is találtunk hasonló jellegű úticélokot (ld. Magyar Zene Háza, Magyar Néprajzi Múzeum), az üzemanyagárak emelkedése terveink átgondolására ösztönzött bennünket. Szeptemberben együttműködtünk a megyei hatókörű városi könyvtárral egy turizmus és könyvtár



témakörben szervezett konferenciájában, s októberre egy kicsit rendhagyóbb, a helyi (elsősorban békéscsabai) kulturális kínálatot bemutató szakmai eszmecsere-re hívtuk a megyében dolgozó kollégákat. Ez utóbbi program lényegében a Békés Megyei Önkormányzat támogatásának köszönhetően jött létre.

Utazni tehát nem volt lehetőségünk ebben az esztendőben, mégis szerettünk volna egy némileg oldottabb hangulatú, kevésbé a megszokott szakmai tartalmakat preferáló, mintegy baráti találkozó jellegű programot szervezni. Ehhez partnernek hívtuk a Napsugár Bábszínházat, a Munkácsy Mihály Múzeumot, valamint a Békéscsabai Szlovák Tájházat. Ez utóbbi kapta a feladatot a nap teljes eseménysorozatának, illetve tartalmi elemeinek szolgáltatás keretében történő biztosítására. 2023. október 13-án 8.30 órától volt a gyülekezés a Békés Megyei Könyvtárnál, ahonnan rövid séta következett a Napsugár Bábszínházhoz, mely a Beliczey-kúriában, és a hozzáépített új épületegyüttesben kapott elhelyezést a közelmúltban.

Egyesületi csoportunkat Lenkefi Zoltán igazgató fogadta, s vezette körbe. A vezetés nyomán megtekintettük az előadásokhoz használt termeket, betekintheztünk a műhelyek munkájába, s természetesen megismertük a bábszínház történetét, illetve érdekességeket tudhattunk meg a társulat mindennapjaiból, életéből. Zárásképpen bepillantást nyertünk a Beliczey-kúria múltjába, felújításának részleteibe, majd alkalmunk volt megnézni az itt található tárlatot. Számos kérdés is felmerült a kollégákban, melyekre azonnal válaszokat is kaphattak.

A nap következő állomása a Munkácsy Mihály Múzeum, valamint aktuális kiállításainak megtekintése volt. Itt ugyan vezetést nem kaptunk, ám a kollégáknak alkalma nyílt bejárni mind a Rejtélyek, sorsok, múmiák tárlatot, mind a Békés vármegye leletekkel illusztrált történetét ismertető anyagot. Önállóan, vagy kisebb csoportokban minden résztvevőnek lehetősége volt alaposan áttekinteni a bemutatott anyagokat, szemügyre venni a nem mindennapi kiállítási tárgyakat, prezentációkat. A programot zárásaként közös fotó készült Munkácsy Mihály szobránál egyesületünk tagjaival.



A szakmai találkozó záró állomása a felújított és kibővített Békéscsabai Szlovák Tájház látogatása volt. Vendéglátónk és vezetőnk itt Békéscsaba Megyei Jogú Város Szlovák Önkormányzatának elnöke, Kiszely András volt. Csoportunk köszöntését követően egy rövid történeti ismertetőt hallhattunk a Békés vármegyei szlovákság múltjáról: a letelepüléstől egészen napjaink hagyományörzéséig. A tájház tereinek, kiállításának bemutatása során mind építészeti, mind néprajzi tudnivalókról szereztünk ismereteket. A bútorzat és a használati tárgyak funkcionalitása mellett pedig azt is megtudhattuk, hogyan zajlott az életvitel egy-egy korszakban a településen, a lakásban, a munkavégzésben, vagy éppen a családon belül.

Külön fejezetet kapott a bemutatás során a gasztronómia, hiszen – megyénkben élve szinte valamennyi könyvtáros hallott már róla – a szlovákság egészen egyedi ételkultúrát honosított meg ezen a vidéken. Arról talán kevesebb ismerettel bírtunk (így javarészt újdonságként hatott), hogy mindennek milyen gazdasági előtörténete volt. A szakmai nap koronája kétségtelenül az volt, hogy a szóbeli ismertetés mellett fizikai kapcsolatba is kerülhettünk a hagyományos ételekkel, hiszen lehetőség nyílt néhány étel kóstolására, illetve elfogyasztására.

A programsor zárásaként kötetlen beszélgetésre került sor. Bár a békési könyvtárakban dolgozó munkatársak rendszeresen tartják a kapcsolatot, s főleg szakmai kérdésekben jellemző a

tudásmegosztás is megyénkben, a személyes találkozás mindig új lendületet ad az együttműködéseknek, új élményeket jelent a könyvtárosoknak. Az online kérdőíves értékelés alapján megállapítható, hogy egyértelműen pozitív visszhangja volt a találkozásnak, a megszokott, előadásokra alapozó program helyett szervezett kötetlen együttlétnek, aktív kikapcsolódásnak.



**2023. december 4.: Évzáró szakmai nap** (helyszín: Békés Megyei Könyvtár, résztvevő: 28 fő)

Immár hagyományosan az esztendő utolsó hónapjában került sor az MKE Békés Megyei Szervezete évzáró programjára, melynek idén is a Békés Megyei Könyvtár adott otthont. A 2023. december 4-én tartott szakmai nap programja Juhász Zoltán (igazgató, Békés Megyei Könyvtár) és Dézsi János (elnök, MKE BMSZ) köszöntőjével indult, majd két előadás hangzott el meghívott vendégeink részéről.

„A minőség kívülről fakad, avagy Van-e köze a bűvös kockának a Versegly Ferenc Könyvtár Könyvtári Minőségi Díjához?” címmel Balázs Ildikó minőségirányítási vezető (Versegly Ferenc Könyvtár, Szolnok) mutatta be, milyen út vezetett intézményük ez évi elismeréséhez. E témát annál is fontosabbnak éreztük, mivel vármegyénkben több könyvtár is elnyerte már a Minősített Könyvtár címet, Könyvtári Minőségi Díjra azonban egyedül a megyei könyvtár pályázott eddig. Szintén a szomszéd vármegyéből, pontosabban Jászberényből érkezett második előadónk is. Dr. Magyar Ágnes elfogadta felkérésünket, s vállalta, hogy bemutatójával segíteni próbálja a fiatalok olvasóvá nevelését célzó tevékenységünket. Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem adjunktusa „Módszertani innovációk az olvasóvá nevelésben : jó gyakorlatok” címmel tartott előadását ezúton is köszönjük.

Az évadzárás egyik legkülönlegesebb eseménye „Az év könyvtáros Békésben” és „Az év KSZR könyvtárosa Békésben” díj eredményhirdetése, díjátadása. Míg az év könyvtárosa díjat az MKE Békés Megyei Szervezete a megyei könyvtárral közösen ítéli oda a beérkező javaslatok értékelése nyomán, utóbbi esetében az értékelés és a döntés teljes egészében a megyei könyvtár kompetenciája. A laudáció során szintén fontos hagyomány, hogy az ismertetéskor lehetőleg ne hangozzék el a díjazott személy neve, egészen a legutolsó pillanatig. S bár akiről szól a méltatás, abban az elmondottak alapján bizonyára tudatosul, hogy róla van szó, mindenki más lényegében az utolsó mondatig nem tudja, vagy csak sejteti, ki lesz az év díjazottja. 2023-ban „Az év könyvtáros

Békésben” elismerés díjazottja Benkóné Tóth Edit (Békéscsaba), míg „Az év KSZR könyvtárosa Békésben” címet Purecené Lengyel Mária (Kétegyháza) kapta.

Az elismerések átadása mindig felemelő esemény, ám jónéhány vármegyei kolléga számára még tartogatott izgalmakat a szakmai nap. A meghívóban ugyanis egy felhívás is szerepelt a „Hamuban sült díj” elnyerésére. Vagyis arra kértük a kollégákat, aki teheti, és vállalja, hozzon saját készítésű pogácsát. A megjelent egyesületi tagokat pedig buzdítottuk, segítsenek eldönteni, a finomságok valóban mesébe illők-e. A vetélkedés konklúziójaként mindenestre elmondható, hogy bár csak egy nyertese volt, de a könyvtárosoknak ezen a téren sincs szégyenkezésre oka.

### **Érdekképviselő**

2023-ban nyugdíjba vonult Rakonczás Szilvia, a Békés Megyei Könyvtár igazgatója. Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilvános pályázaton várta a jelentkezőket, és a beérkező pályázatok elbírálására bíráló bizottságot hozott létre. A bizottságban való részvétel kapcsán megkeresték a Magyar Könyvtárosok Egyesületét, az egyesület vezetése pedig a feladatot az MKE Békés Megyei Szervezet elnökének delegálta, így a bizottsági tag feladatokat Dézsi János látta el. A szakmai bizottság 2023. február 9. napján tartotta meg ülését.

Az év során a vármegyei könyvtár igazgatóhelyettesi mandátuma is lejárt, s a könyvtár igazgatója szintén szakmai bizottságot hívott létre a pályázatok értékelésére. E szakmai bizottságban való részvételre szintén tagegyesületünk elnökét kérte föl, aki a kérésnek eleget téve részt vett a bizottság munkájában.

Tagszervezetünk létszáma alapján a MKE küldöttgyűlésre 3 főt delegálhattunk. A gyűléseken választott küldötként Albertus László (Mezőkovácsháza), Bánfiné Kovács Mária (Gyula), és Kóti Hajnalka (Békéscsaba) vett részt.

Fenntartókkal, önkormányzatokkal való érdekegyeztetésekben tagegyesületünknek, illetve elnökségünknek nem volt alkalma részt venni.

### **Kapcsolatok más szervezetekkel, fenntartókkal**

Programok, nyilvános könyvtári szakmai napok lebonyolításában természetes partnerei vagyunk a Békés Megyei Könyvtárnak, s amennyiben egy-egy pályázat benyújtásához, megvalósításához együttműködési megállapodás szükséges, azt értelemszerűen vállaljuk, illetve írásba foglaljuk.

Mivel bevételi lehetőségeink meglehetősen szűkösek, s pályázatokon sem áll módunkban részt venni, ezért csak akkor van módunk nagyobb volumenű programokat (pl. szakmai kirándulást) szervezni, ha támogatáshoz jut szervezetünk. Békés Vármegye Önkormányzata immár több éve segíti tagegyesületünket, így 2023-ban is bátran fordultunk kérelemmel hozzájuk. Az ennek nyomán kapott 100.000 Ft-os támogatásból szeretnénk volna egy kirándulást szervezni, de rövid időn belül nyilvánvalóvá vált, hogy ez csak önerő vállalásával megoldható. Ebben a formában viszont már jelentősen megcsappant az érdeklődés a lehetőség iránt. Végül helyben, Békéscsabán valósult meg



egy kulturális séta, illetve bemutató program, melynek rendezvényi költségeként használtuk fel a kapott támogatást.

### **Rövid pénzügyi összesítés**

A 2022-ről áthozott 285.639 Ft mellé 331.000 Ft érkezett bevételként: tagdíj 229.000 Ft, kártyadíj 2000 Ft, támogatás 100.000 Ft. Az éves összes bevétel: 331.000 Ft

Kiadási oldalon összesen 282.532 Ft jelent meg az év során. A kiadások között 108.000 Ft befizetése történt meg tagdíjhányadként, a kapott 100.000 Ft támogatást a Szlovák Tájház látogatásakor felhasználtuk.

2023. december 31-re megmaradó pénzeszközünk így 334.107 Ft volt. Az eredményes gazdálkodást természetesen több tényező is segítette, melyek közül feltétlenül említést érdemel a Békés Megyei Könyvtár támogató hozzáállása, valamint együttműködő partnersége.

### **Értékelés, összegzés**

2023-ra készülve abban bízunk, hogy több év után végre talán egy rendeződő viszonyokat hozó esztendőben valósíthatjuk meg elképzeléseinket. Ennek ellenére sajnos nem minden úgy alakult, ahogy azt elterveztük.

Azt ugyan már az év elején tudtuk (hiszen minden nap benne éltünk), hogy a megemelkedett energiaköltségek hátrányosan érintik a vármegye könyvtárainak működését. Sajnos azt is érzékelnünk kellett, hogy a mindennapi feladatvégzés több terhet jelent a vármegyében dolgozó kollégáknak, így szomorúan tapasztaltuk az érdeklődés csökkenését rendezvényeink iránt. Szerencsére a taglétszámban ennek még nem láttuk jelét, viszont gyarapodásról sem számolhatunk be ezen a téren. Nem véletlen egyébként, hogy a minden évben eltervezett honlapfrissítés, tartalom bővítés is tovább halasztódik. Komoly fejtörést okoz már most is, hogy a nyugdíjára készülő gazdasági felelősünk feladatait ki fogja átvenni, hiszen nemhogy önként nem jelentkezik senki erre, mindeddig rábeszélni sem sikerült senkit. Így viszont a tagesület elnöksége is egyre kevésbé motivált a feladatok végzésében.

Gyula, 2024. február 8.

Dézi János  
elnök  
Magyar Könyvtárosok Egyesülete  
Békés Megyei Szervezet